

## УВАЖАЕМОМУ МИХАИЛУ ИВАНОВИЧУ БЕЛЯЕВУ С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Все, кто работал рядом с М.И. Беляевым, могут сказать, что это был Человек с большой буквы. Он был равнодушен к любым жизненным вопросам, вопросам работы, науки. Светлая память о нём будет жить в сердцах тех, кому он отдал частичку своего сердца и жизни.

В моей профессиональной судьбе Михаил Иванович сыграл большую роль. Я работала под его руководством 10 лет. Благодарна ему за то, что учил работать с большой ответственностью за порученное дело, смотреть на несколько шагов вперёд. Несмотря на занятость Михаил Иванович, всё время интересовался корреспонденцией. Покорял его цепкий ум, высокая организованность, неиссякаемая энергия, порядочность и честность. С уважением относился Беляев М.И. к людям, ценил труд и профессора, и лаборанта.

Коллектив, созданный Михаилом Ивановичем, продолжает добрые традиции и по сей день, а его путеводная звезда будет всегда ярко гореть над его детищем – ныне ХГУПТ, и согревать нас своим теплом.

**Н.А. Акопян**, зав. канцелярией *(ХГУПТ, Харьков)*

### ОДИН ДЕНЬ

Дождливое, холодное ноябрьское утро. Люди спешат укрыться от пронизывающего ветра в стенах института. Тишину коридоров нарушают торопливые шаги преподавателей и студентов. День обещает быть серым и скучным... Таким показалось бы начало рабочего дня постороннему человеку. И совсем не таким оно было для меня. Мой рабочий день, как и сейчас, начинался в 9-00 утра, и мне как секретарю ректора опаздывать не положено. Я старалась приходить раньше, чтобы подготовиться к рабочему дню и к приходу Михаила Ивановича. Но, открыв дверь в приемную, понимала, что рабочий процесс уже начался. Одетый в фуфайку и резиновые сапоги, после обхода стройки, Михаил Иванович горячо обсуждал с рабочими вопросы, касающиеся строительства нового корпуса. Это было время перемен; перемены происходили как в стране, так и в нашем институте. Он строился, ремонтировался, обновлялся и благоустраивался. Ни одна деталь не ускользала от внимания Михаила